

四川 4 位销售员

热心服务彩友 提倡理性购彩

体彩销量逐年上升，体彩公益金对社会公益事业和体育事业等方面的贡献日益增加，身处一线的体彩销售员们是不容忽视的“功臣”。他们用勤恳踏实的工作态度，为彩友做好服务，为体彩事业默默奉献。近日，来自成都、南充四家体彩网点的销售员接受了《中国体彩报》记者的采访。

成都 03087 网点
售彩态度要好，多与彩友交流
 成都市成华区竞成路3号附14号03087网点的杨先生虽然售彩仅一年多，但早在售彩之前，他就已经是体彩的忠实粉丝。杨先生喜欢足球，有彩友来购彩，他会根据自己对球队和赛事的了解提出自己的建议。谈及自己一年多以来的售彩经验和心得，他说：“最重要的是服务态度要好，多跟彩友交流，互相学习。中奖需要运气，购买体彩的乐趣，只要多多交流就会得到。”

成都 02006 网点
每天早起开店方便彩友
 位于成都青羊区西马棚街23号附10号02006网点曾中出过足彩头奖58万元，打出头奖彩票的李先生经营网点快4年。在做体彩销售员之前，李先



03087 网点



02006 网点



04494 网点

生是一个资深彩友，常常买几注排列3试试手气作为娱乐，但成为体彩销售员、肩负起销售体彩的责任之后，为彩友服务就成了他生活中最重要的事。

李先生说：“来我这里购彩的都是附近的居民，一些居民早起买菜习惯顺便买两注彩票，所以我每天都早早就起来开门了。”除了早上开门早，为方便购买足彩的彩友，李先生也会延迟关门的时间。粗略算下，李先生每天除了睡觉的时间，基本都在网点呆着。

成都 04494 网点
为附近的老年人提供帮助

苏先生所在的04494网点位于成都市青羊小区东二路17号，由于临近菜市场，每天都有很多老年人往来。

经营这个网点两年多，苏先生打出过一次排列3（倍投）、两次排列5的10万元大奖，所以买菜路过的老年彩友都爱来这里买彩票。他笑着说，很多老人都是自己选好了号码来买，所以聊不了多少选号经验，反倒是生活上的

服务多一些。有的老人发现手机哪出了问题或者要用电脑查一个什么东西，就会到店来，苏先生都热情地给予帮助。

就在记者采访间，苏先生还一边打票，一边帮一个老人清理了手机内存，态度和善，收到老人的连声道谢。

南充 70825 网点
鼓励彩友要理性购彩

位于南充市高坪区的70825网点于11月19日晚刚刚中出了

7星彩500万元大奖，趁着中出大奖的喜悦，销售员韩先生也分享了他的售彩心得。

他表示：“销售员都希望自己能打出大奖彩票，但我从来是劝彩友不要盲目投注。”做体彩销售员七年多的时间，韩先生一直倡导来店购彩的彩友要理性投注，重要的是选自己心仪的号码，为自己的生活增添一份美好希望，为公益事业做一份贡献，以平常心去对待。

(郑鹏/文并图)

南充 70825 网点业主——

“终于中了500万，别提多激动了”

11月19日晚，体彩7星彩第17136期开出号码9043181，本期全国仅开出1注500万元一等奖，由四川省南充市彩友收入囊中。据检索，该注500万元大奖出自南充市高坪区8432监狱大门旁的体彩70825网点。

据70825网点的业主韩先生透露，中奖者是在附近工厂或者工地上班的外地居民，最近两三个月经常到自己的网点

购彩。这张500万元头奖中奖彩票的售出时间约为11月18日中午。

谈到亲手打出1注500万元大奖有何感想时，韩先生说：“我经营体彩也有七八年了，刚开始售彩那会儿，总盼着网点很快就能中出大奖，但总是差一点，久而久之也就觉得大奖离自己挺遥远的。18号晚上7星彩开奖，得知网点中出500万头奖，当初的愿

望终于实现了，别提多激动了！”

据悉，这是南充彩友今年中取的第3个500万元及以上体彩大奖。该注大奖也是近期继足彩第17152期绵阳彩友中出629万元，超级大乐透17125期自贡彩友中出500万元、第17131期巴中彩友揽得1000万元后，四川体彩中出的又一注百万元以上头奖。体彩头奖分布多，各地彩友“雨露均沾”。



70825 网点庆祝中奖

另据统计，这是体彩在四川开售以来，川内彩友中取的

第500个500万元及以上体彩大奖。

(郑鹏/文并图)

广告

中国体彩报APP

中国体育彩票开奖信息发布指定媒体

- 专业的赛事点评
- 更多体彩玩法资讯
- 免费“中国体彩报”电子版
- 明星店主及彩民风采展现
- 快速更新的开奖数据和走势图

下载方法：

- 在App应用商店内，搜索“中国体彩报”即可完成下载
- 扫码下方二维码下载